

## Экспонаты Геологического музея

Студенты 2 курса направлений образования «Гидрология рек и водохранилищ» и «Мелиоративная гидрогеология» факультета гидромелиорации вместе с руководителями учебно-ознакомительной практики, преподавателями кафедры гидрологии и гидрогеологии И.Рузиевым и К. Эшкуватовым посетили Геологический музей.



В музее студенты ознакомились с богатейшей неживой природой нашей республики, увидели красивейшие минералы, драгоценные и полудрагоценные камни, найденные в нашей земле, узнали какими полезными ископаемыми богат Узбекистан. В музее также имеются экспонаты из различных районов мира.



**Пресс-служба ТИИМСХ**